

**Szanowni Państwo!**

W związku z ogłoszeniem przetargu w trybie podstawowym bez negocjacji na „Dostawa energii elektrycznej dla potrzeb Opery NOVA w Bydgoszczy”, Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania:

**Pytanie 1:**

Wykonawca zwraca się z prośbą o informację czy Zamawiający przekaze wybranemu Wykonawcy kopię jednej faktury dystrybucyjnej do każdego z PPE w celu weryfikacji i potwierdzenia danych punktów.

**Odpowiedź:**

Wszystkie niezbędne dane do postępowania zawarte są w dokumentacji przetargowej.

**Pytanie 2:**

Wykonawca zwraca się z prośbą o informację czy Zamawiający posiada mikro instalację fotowoltaiczną. Jeśli tak to proszę o wskazanie przy którym PPE i o jakiej mocy oraz informację czy Zamawiający zawrze w wybranym Wykonawcą umowę na odkup nadwyżek wyprodukowanej przez Zamawiającego energii na wzorze umowy Wykonawcy.

**Odpowiedź:**

Nie.

**Pytanie 3:**

Wykonawca zwraca się z prośbą o informację czy procedura zmiany sprzedawcy będzie odbywała się po raz pierwszy, czy po raz kolejny.

**Odpowiedź:**

Odpowiedź w zestawie Pytania 1

**Pytanie 4:**

Wykonawca prosi o podanie nazwy obecnego Sprzedawcy energii elektrycznej, daty obowiązywania umowy oraz informacji czy obecna umowa wymaga wypowiedzenia jeśli tak to z zachowaniem jakiego okresu wypowiedzenia.

**Odpowiedź:**

Informacje znajdują się w SWZ i załączniku nr 1

  
I zastępca dyrektora  
Opery Nova w Bydgoszczy  
Paweł Wiatrowski